

Ростов-на-Дону. 29 декабря. 23:55:23 MSK □ ИНТЕРФАКС-ЮГ - *Курорты Анапы приняли в уходящем году около 3,5 миллионов отдыхающих, сообщил агентству "Интерфакс-Юг" глава Анапы Сергей Сергеев.**

*****"В целом, прошедший курортный сезон я оцениваю положительно. Анапа была и остается популярным и доступным курортом нашей страны. В уходящем году у нас отдохнули и оздоровились около 3,5 млн россиян. И на данный момент здравницы курорта, работающие круглогодично, заполнены на 80%. На мой взгляд, когда речь идет о привлекательности города, где есть море, все должно быть на оценку "отлично", - сказал С.Сергеев.**

*****По его словам, "у Анапы есть свой отдыхающий, "он нас, бывает, критикует за недостатки, но все равно возвращается".**

*****"В процентном соотношении из общего числа туристов на курортах Анапы отдыхают всего 10% организованных групп детей, отдыхающие с детьми составляют порядка 50%. 47 наших здравниц принимают людей круглогодично", - отметил глава Анапы.**

*****Касаясь подготовки Анапы к новогодним праздникам, он сказал, что "совместными усилиями планируем превратить Анапу на 11 дней новогодних каникул в город-праздник. Концерты, конкурсы, шоу-программы, спортивные состязания, викторины для детей и взрослых будут проводиться ежедневно".**

*****"Убежден, каждый житель и гость нашего города сможет найти развлечение по интересам. Кроме того, отдельные программы для отдыхающих готовятся в каждом пансионате курорта", сказал С.Сергеев.**